
Следователи встретились с детьми из Тарского районного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних



Сотрудники Тарского межрайонного следственного отдела СК России по Омской области встретились с несовершеннолетними подшефного детского учреждения, которым рассказали о профессии следователя, правилах безопасного поведения на природных объектах и во время пожара, а также подарили ребятам подарки – школьные принадлежности, наборы для рисования, дети были рады мороженному и сладостям.

Встречи с детьми регулярно проводятся сотрудниками следственного управления с начала лета в рамках акции «Безопасное лето», во время встреч следователи рассказывают детям о том, как уберечься от опасностей и избежать несчастных случаев, и напоминают о необходимости соблюдения правил безопасного поведения, проводят практические занятия.

01 Августа 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1379244>